

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Muzeum regionu Valašsko, p.o. - stavební úpravy zámku Kinských ve Valašském Meziříčí - 1. etapa
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	4116
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Zlínský kraj
Sídlo:	tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín
IČ:	708 91 320
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní řízení

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Je podmínkou provést při rekonstrukci provizorní zastřešení stavby pomocí systémového lešení nebo lze provést pouhé zaplachtování konstrukce krovu (bez nadstřešení krovu pomocí lešení)?

ODPOVĚĎ 1

V projektové dokumentaci a v souhrnném výkazu výměr je navržena a zohledněna technologie systémového lešení pro provizorní zastřešení střechy během rekonstrukce. Výkaz výměr obsahuje položky pro provedení tohoto lešení. Systémové lešení je podmínkou provedení rekonstrukce.

Objednatel upozorňuje na fakt, že se jedná o památkově chráněný objekt, jehož střecha dosahuje značných půdorysných a výškových rozměrů. Rekonstrukce všech vazeb krovu po částech přináší v případě zaplachtování mnoho rizik spojených se zpožděním stavby při nepříznivém počasí, dále vzniká riziko zatékání do vnitřního prostoru krovu v případě porušení plachty či nedůkladného kotvení plachty.

DOTAZ 2

Požaduje objednatel povrchovou úpravu měněných částí krovu ručním otesáním, hoblováním nebo nějakou jinou úpravou?

ODPOVĚĎ 2

Konečná povrchová úprava tesařských prvků bude provedena ručním otesáním. Tato informace je obsahem souhrnné technické zprávy (str.6), kde je uvedeno:

Všechny narušené prvky musí být nahrazeny tvarovými kopiemi. Ty budou po osazení povrchově upraveny, zbroušeny a osekány tak, aby plně odpovídaly a navazovaly na prvky původní. Z průzkumu se ukázalo, že veškeré poškozené prvky určené k výměně neobsahují zdobné vyřezávané detaily. Vyřezávané detaily byly nalezeny na vnitřních prvcích krovu, které nejsou degradovány a které budou zachovány (střední sloup). Veškeré ponechané konstrukce budou opatřeny transparentním nátěrem proti dřevokaznému hmyzu, dřevokazným houbám, dřevozbarvujícím houbám a plísním.

Na str. 8 souhrnné zprávy je pak popsáno, že veškeré konstrukční detaily krovu je požadováno provést jako kopie stávajícího řešení, pokud je nelze ochránit a zachovat.

DOTAZ 3

V projektové dokumentaci je uvedena tloušťka břidlice 8 mm, v rozpočtu ale tloušťka uvedena není. Má se tedy striktně dodržet tloušťka 8 mm?

ODPOVĚĎ 3

Specifikace břidlicových šablon uvádí tloušťku 8 mm. Ta bude dodržena.

DOTAZ 4

Je nezbytně nutné dodržet požadavek objednatele, aby vazné trámy byly z jednoho kusu?

ODPOVĚĎ 4

Projektová dokumentace pro zadání stavby obsahuje také technické řešení v případě, že nebude možné vazný trám z jednoho kusu do krovu aplikovat. Vazné trámy z jednoho kusu nejsou podmínkou, ale toto řešení je doporučeno.

DOTAZ 5

V projektové dokumentaci je požadavek na nátěr dřevěné římsy 1x ročně. Na kolik let dopředu, jestli vůbec, požaduje objednatel po zhotoviteli tyto práce provádět v rámci předložené ceny?

ODPOVĚĎ 5

Ochranný nátěr mansardové římsy je požadováno provést pouze jednou, a to při zabudování do konstrukce střechy. Provádět ochranný nátěr minimálně 1x ročně je doporučení pro majitele/správce objektu a bude prováděno v rámci údržby.

Tyto dodatečné informace budou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.



RTS®